



## Skolebestyrelsesmøde den 15.04 2024 fra kl 17.30-19.00, herefter trivselsforældremøde fra 19.00-21.00

Mødet afholdes på Parkvej

Der vil være sandwich til mødet

Arbejdsgrupper: ( de sidste må meget gerne melde ind hvilke grupper de ønsker at sidde i)

1. Sikre vedligeholdelse og revidering af principperne (Sofie, Lasse, Bolette)
2. Udarbejde høringsvar og sikre inddragelse fra hele bestyrelsen (Jesper, Bjørn, Peter)
3. Indgå i arbejdet omkring læringsudbyttet ( fra punkt om tilsyn samt punktet om principper for samme) (Sofie, Martin)
4. Deltage i arbejdet med skolens strategier og principper for arbejdet med trivsel (Martin, Bjørn)
5. Indgå i arbejdet med omkring skole-hjem samarbejdet, herunder trivselsforældrerollen (Anna, Simon, Michael, Bolette)
6. Forældretilfredshed, som bla undersøges hvert andet år for alle forældre (Bjørn)
7. Økonomi (Jesper, Simon, Bjørn, Peter)

Deltagere	
Referent	
Fraværende	

Punkt	Dagsorden og referat
1 17.30-18.00	<b>Velkommen til de nye medlemmer og kort præsentation af bestyrelsen</b> Anders Gregersen, Filip Kildegaard, Emilie Bartram, Sophie Villadsen.  Bestyrelsen skal konstitueres på ny.
Ref.	Vi beholder konstitueringen. Med Jesper som formand og Peter som næstformand.  Næste gang følger vi op på udvalgene, så de nye kan melde ind i de udvalg som de er mest interesserede i.
2 18.00-18.15	<b>Orientering om SP</b> Valgbestyrelsen har været samlet. Jesper orienterer kort om processen herfra. Status på SP generelt ved Anja Nedenstående er sendt ud til alle forældre <a href="https://gribskov.dk/nyheder/2024/mar/nyhedsbrev-om-specialomraadet">https://gribskov.dk/nyheder/2024/mar/nyhedsbrev-om-specialomraadet</a>
Ref.	Jesper informerede om processen og arbejdet for at få forældre med i den lokale skolebestyrelse. Den nye SP-skole skal starte pr. 1.8.på Tingbakken.



<b>3</b> <b>18.15-18.20</b>	<b>Skolebestyrelseslørdag den 01.06 fra 9.00-15.00</b> Der er booket møde den 01.06. Mødet skal bla bruges til at gennemgå og revidere principper. Det er planlagt med frokost fra kl 14.00 Alle bedes tilkendegive på AULA om de kan deltage Det afholdes på Hotel Gilleleje Strand
<b>Ref.</b>	Alle bedes melde til/fra indenfor den nærmeste uge, så vi kan booke hotellet.
<b>4</b> <b>18.20-18.50</b>	<b>Mødet med trivselsforældrene kl 19.00</b> Hvem gør hvad ? Lokalet gøres klar til mødet.  Indsat fra referatet fra mødet den 20.03: <i>Vi har taget udgangspunkt i princippet fra Skole og Forældre. Se vedlagte bilag, som er blevet gennemgået til mødet.</i>  <i>Der er et ønske om at udarbejde et punkt om svartid for skolebestyrelsen. Måske et punkt om kontakten, når skolen har brug for at kontakte forældrene, som menes at være presserende. Beskeder/opringninger? Dette tages op på mødet med trivselsforældrene.</i>  <i>Et punkt om hvordan der kommunikeres til skolens personale og om skolens personale - en holdning om det og ordentligheden i det.</i>  <i>Der ligger et forslag til en folder til trivselsforældrene.</i> <ul style="list-style-type: none"><li>● <i>Hvad er trivselsforældrenes rolle og hvad er rollen ikke.</i></li></ul> <i>Brev til nye forældre</i> <ul style="list-style-type: none"><li>● <i>At spørge trivselsforældrene, hvad der er vigtigt at få at vide som ny information.</i></li></ul> <i>Et forslag til selve trivselsforældreaftenen, er at lave stationer med de fire punkter vi har og tage udgangspunkt i de dokumenter vi har sendt med. De kan derfor blive kvalificeret af trivselsforældrene.</i>  <i>Materiale skal sendes ud inden, sammen med anbefalingerne omkring mobilpolitik, som vi gerne vil have drøftet.</i>
<b>Ref.</b>	Der skal i dag arbejdes med følgende emner: Mobilpolitik, kommunikationspolitik, trivselsforælderrollen, forældreovertagelsesdagen. Vi skal lige tjekke at alle klasser er skrevet ind med trivselsforældregruppe, så alle får indbydelser til arrangementer.



<b>11.</b>	Evt Punkter til næste SKB: - de nye FO taster, hvilke konsekvenser har det for FO? Hvilke indsatser har vi iværksat? Til dette møde deltager Rasmus Faber, afd.leder Indskoling og FO Punktet udsættes grundet dagsorden .